



好网络·千兆享
好权益·随心选
好实惠·信用购



来安:多举措助力教育民生工程

本报讯 为全面推进来安县2020年学前教育促进工程、义务教育经费保障、困难学生资助等教育民生工程顺利实施,来安县在落实疫情防控工作的同时,积极谋划,主动作为,推进全县教育民生工程再出发。

工程类明确任务。工程建设类项目做到早立项、早设计、早招标、早建设。根据来安县教育民生工程面临实际情况,主动与上级部门对接,确定2020年教育民生工程项目目标任务。拟确定校舍维修改造类项目12个,改造面积9900平方米,计划投资755万元;拟新建改扩建公办幼儿园3所,改造面积9000平方米,计划投资3000万元。

资助类实时摸底。组织各中小学及公办幼儿园通过电话、微信群、QQ群及时了解家庭经济困难学生的身体和生活、学习等情况,重点关注建档立卡、低保、特困、残疾、留守儿童等特殊困难学生群体。通过电话随访、线上询问等形式,进行爱心帮扶和关爱,给予经济困难家庭学生心理疏导和安慰,全县学前教育至高中1239名家庭经济困难学生全部建立摸底台账。

资金保障到位。全面落实县级教育民生工程资金2400万元(中央及省市资金待确定),严格实行“专户管理、封闭运行、集中支付、追踪问效”,建立财务互审、第三方专项审计双审制度,对教育民生工程资金和项目的使用效益及合规性进行审计评价,防止截留、挪用、套取资金的现象发生,保证民生工程资金合理、规范、安全使用。

创新民生宣传。制定《来安县教育民生工程宣传方案》,组织各校撰写教育民生征文,拍摄教育民生图片,报送教育民生信息,提高学生及家长的参与度。组织发放来安县民生工程满意度回访登记簿200本,教育民生工程宣传练习本35000本,让人民群众真切感受教育民生工程带来的实惠,不断提升群众知晓率和满意度。(李玮)



内外联动保障外向型企业生产

本报讯 当前,明光经开区工业企业已全面复工复产,受新冠肺炎疫情疫情影响,部分外向型企业海外交易面临困境,为保障外向型企业生产经营,明光经开区管委会积极引导,多途径帮助其渡过难关。

科技引领,提高产品竞争力。当前国外疫情处于爆发期,部分外向型企业订单运至国外后提货困难,加上消费者购买力下降,海外市场出现订单压缩现象。为解决这一难题,经开区管委会引导企业加大科技投入,研发新产品,以过硬的产品质量和较高的产品附加值保障企业海外订单不流失。

市场引领,转化困境为机遇。明光市属于低风险地区,工业企业已全面复工复产,而其他中、高风险地区或国家的企业仍有订单积压交货困难现象。经开区管委会鼓励企业在保障自身订单按质按量完成的前提下,向疫情重灾区同行业企业争取其无法完成的海外订单,并激励企业开拓其他低风险国家市场,将疫情转化为市场开拓有利契机。

政策引领,帮扶企业渡过难关。为保障疫情期间外向型企业生产运营,经开区管委会落实《关于应对新型冠状病毒肺炎疫情影响支持企业平稳健康发展的十七条意见》,帮助外向型企业争取“现金流”约1000万元,有效缓解因货物到港隔离产生的滞港、仓储费用增加问题。同时,帮助外向型企业招聘新员工约800人,并在房租减免、物流运输、原材料供应、配套企业同步复工复产等方面予以帮扶,保障企业生产不断链。(郑一丹)

多举措做好疫情期间信访工作

本报讯 在抗击新冠肺炎疫情期间,凤阳经开区对于涉及疫情的信访投诉问题优先受理、优先处置、速办快办,为战胜疫情、服务群众、维护稳定营造良好的社会环境,确保疫情防控期间辖区经济保持良性发展。

统筹安排,提高政治站位。切实做到一手抓好疫情防控不放松,一手抓信访主业不忽视,增强敏感性和预见性,对疫情形势进行分析研判,提早安排,细化工作预案和防控措施,压实责任,抓好工作落实。

畅通渠道,创新信访举措。疫情期间,实行“你有诉求我视频,特殊情况我上门”的接访方式,积极引导和鼓励信访群众采用电话、微信等信访渠道,同时安排专门人员负责,梳理统计信访情况,及时处置,确保群众“足不出户”便可表达诉求。

担当作为,强化工作机制。通过发挥凤阳经开区综治中心的职能优势,及时反映、全力维护好特殊时期的群众诉求;在配合开展疫情防控工作的同时,做好自身防护,深入到群众中间协调推动问题解决,确保将园区防风险、护安全、战疫情、保稳定各项举措落地生根。

截至目前,共受理群众网上反映信访投诉事项7件,均办结完成,回访满意率100%。(单乃宝)



倡导公筷公勺 树立文明新风

“餐桌举止非小事,一筷一勺见文明”。近日,为助力夺取疫情防控阻击战全面胜利,奋力争创全国文明城市,滁州市经信局积极开展“倡导公筷公勺 树立文明新风”系列主题活动。

广泛开展宣传。利用宣传栏、公众号、微博、QQ群、视频等多种媒体开展公筷公勺用餐宣传,营造“公筷用餐,文明健康”的浓厚氛围。

发出一份倡议。在该局机关、局属各单位包保社区、滁州火车站广泛开展“公筷公勺行动”倡议宣传活动,发放“公筷公勺行动”倡议书,倡导大家要从自身做起,积极行动起来,在日常生活中使用公筷,养成科学、文明、健康的生活习惯。

签订一次承诺。该局机关及该局属各单位干部职工积极参与“公筷公勺”承诺签名活动,切实做好“公筷公勺”的宣传者、实践者和推动者,让公筷、公勺、分餐等文明习惯“走上”餐桌,守护我们的健康。(胡迎春)



关于邮储银行滁州市分行非实名制账户清理的公告

尊敬的客户:

您好!
根据我国反洗钱法及客户身份识别制度有关规定,为进一步落实个人银行账户实名制管理,强化我行账户管理工作,保障您的合法权益,我行持续开展清理非实名制账户工作。经核查,以下客户(详见附件)在我行存在非实名制账户(账户户名或证件号码与本人实际有效身份证件姓名或号码不相符的账户),请携带本人有效身份证件原件及卡

(折),于2020年3月31日前至我行各营业网点进行账户重新确认或销户,若逾期不办理的,我行将根据相关规定进行停用或注销银行账户。

如果您对以上内容有疑问,请致电咨询各营业网点,由此给您带来的不便敬请谅解!感谢您对我行工作的理解与支持,我行将竭诚为您提供优质、便捷的金融服务。

中国邮政储蓄银行股份有限公司滁州市分行
2020年3月24日

户名	账号
董宏	603752****047478
刘欢	603752****058016
刘飞	603752****179199
黄维	603754****056070
黄维	622188****565253
张金保	603754****164451
高加芝	603754****055997
高加芝	622188****565170
孙成明	603753****049163
孙成明	622188****640910
徐宝文	603753****040117
徐宝文	622188****097897
葛信承	603752****034202
蔡斯宇	603751****283678

户名	账号
杨玲	603755****206383
赵友均	603755****006876
冯坤	603754****162639
许庆锋	603754****147813
许庆锋	622188****043593
罗来华	603757****177373
丁自民	603757****177156
王祝祥	603757****177285
曹翠华	603757****177412
韩修轮	603757****177293
王凤勤	603757****177068
王安明	603757****177228
刘金兵	603756****503261
刘金兵	622188****453214

坟墓搬迁公告

明巢高速征地区域是我市重点工程项目之一,为了确保工程建设顺利,决定对位于明巢高速征地区域红线内及孔家洼地段的涉及到蒋雨村、青春村、大李村在该项目

用地范围内所有的坟墓进行清理,请坟主自本公告发布之日起至2020年3月31日前完成坟墓迁移搬迁,如逾期未迁移搬迁的将视为无主坟处理。特此公告

定远县桑涧镇人民政府
2020年3月22日

钉一子、精一神、奉一献、群一众

帮一助、他一人、无一私、奉一献

学雷锋月

雷锋精神长存
学雷锋 树新风 扬正气 比奉献

中共滁州市委宣传部—滁州市文明办
中华人民共和国万岁

拒吃野味

从我做起

野生动物跟新型冠状病毒肺炎有什么关系?国家卫健委高级别专家组成员高福近日表示,中国疾控中心找到了病毒源头。病毒不光在感染的人体内看到了,在华南海鲜市场非法销售野生动物的这些摊位也分离到了病毒,证据确凿。